

温家宝视察保障房建设 重申使房价回归合理

据新华社北京5月1日电“五一”国际劳动节上午,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到北京保障性住房建设工地,看望节日里仍坚守岗位的建筑工人,代表党中央、国务院向广大劳动者致以诚挚问候和良好祝愿。

温家宝十分关心北京的保障性住房建设。上午10时,昨天深夜出访才回来的温家宝在中共中央政治局委员、北京市委书记刘淇等陪同下,来到北京朝阳区王四营保障性住房项目建筑工地。

“过节了,我来看望大家。”一下车,温家宝就快步走到工人中间。工地上,20多栋高楼拔地而起,一些塔吊在高空运转着,

工人们正在忙碌。温家宝戴上安全帽,走进一栋已经封顶的楼房察看。在一套建筑面积47平方米的小两居廉租房里,看到房子面积虽小,但卧室、厨房、卫生间等齐全,温家宝连声称赞说不错。

温家宝说,我今天之所以到保障性住房工地来,就是因为中央十分重视保障性住房建设。中央提出要保持房地产价格基本稳定、促进房地产业健康发展的决心是坚定不移的;要把一些地区过高的房价降下来,使房价回归到合理水平的决心是坚定不移的;要特别关注困难群体和中低收入家庭,使他们住得起房子、租得起房子的决心也是坚定不移的。

郑州查获“醉驾入刑”第一人



本报讯(记者 宋晔 文图)5月2日凌晨,司机姜某在喝下七八听易拉罐啤酒后,驾车在金水路与文化路交叉口附近与一辆电动三轮车相撞,导致电动车上4人受伤,他也成为“醉驾入刑”新法实施后我市醉驾第一人。

15时,记者在市交巡警一大队见到了正在接受讯问调查的姜某。据姜某说,只知道

“醉驾入刑”这个事,但不知道具体实施时间。据介绍,酒精测试仪显示,姜某血液中的酒精含量达到220毫克/100毫升,远远超过了醉酒驾驶80毫克/100毫升的标准,属醉酒驾驶,已被刑事拘留。姜某也成为5月1日《刑法修正案(八)》和修改后的《道路交通安全法》实施后,我市查获的首个醉驾司机。

美国总统宣布 击毙本·拉丹

新华社华盛顿5月1日电 美国总统奥巴马1日宣布,“基地”组织领导人本·拉丹已在美军当天的军事行动中被击毙。

奥巴马1日深夜在白宫发表电视讲话说,一小队美军当天早些时候对巴基斯坦首都伊斯兰堡附近的一所建筑发动袭击,

成功将本·拉丹击毙。目前本·拉丹的尸体在美方手中。奥巴马说,美军此次行动得到了巴基斯坦方面的配合。

另据巴基斯坦媒体报道,巴情报官员2日证实,本·拉丹于当地时间当天清晨在伊斯兰堡附近被击毙。(详见3版)

卡扎菲一儿三孙 命丧北约空袭

据新华社的黎波里4月30日电 利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣30日午夜紧急召开记者会,宣布卡扎菲的最小儿子赛义夫·阿拉伯及3个孙子在当天西方联军对首都的黎波里的空袭中丧生。卡扎菲本人和他的妻子当时也在遭空袭的住宅内,但躲过一劫。

卡扎菲的这处住所位于黎波里西部的加尔古尔区,周围都是普通民宅。空袭发生在当地时间4月30日晚8时左右(北京时间5月1日凌晨2时左右)。事发后,利比

亚对外新闻总署组织了部分记者前往现场进行采访,拍摄空袭后的场面。

新华社报道员在现场看到,这是一幢三层的建筑物,在空袭中部分被炸毁。在一层被炸毁的房间里一片狼藉,钢筋裸露,墙壁上有被炸弹贯穿的大洞,混凝土碎块飞溅得到处都是。另外一间房间内还有一枚没有爆炸的炸弹。报道员在现场了解到,该处住宅当天共遭到3枚炸弹的袭击,其中两枚炸弹爆炸。(详见3版)

纺织服装产业招商小分队泉州签项目

本报讯(记者 武建玲)4月28日至29日,市委常委、统战部部长王林贺带领由市商务、工信等部门及有关县(市)区负责人组成的专题招商小分队赴福建泉州,开展纺织服装产业招商活动。两天的招商活动中,我市与当地企业签下意向金额57亿元的合作项目。

王林贺一行走访了匹克体育用品有限公司、特步(中国)有限公司、九牧王股份有限公司等企业。每到一处,王林贺一行都与企业负责人进行座谈,了解企业需求,推介郑州优势。王林贺说,郑州是我国重要

的纺织工业基地,发展纺织服装业的原材料和人力资源优势突出,便利的交通又带动了郑州物流业的快速发展,郑州已具备承接沿海地区纺织服装产业转移的强大优势。目前郑州人民正在全力推进郑州都市区建设,诚挚邀请泉州的服装企业到郑州投资兴业,推动两地发展,实现互利共赢。

在泉州期间,招商小分队还举行了郑州市情说明会,向泉州企业详细介绍郑州发展纺织服装产业的现状、二七区、荥阳市、中原区分别与宝龙集团、正泰建设工程有限公司、圣吉奥服饰有限公司等企业签约,意向金额57亿元。

胡锦涛总书记在天津考察工作 强调务必狠抓落实保障房建设

据新华社天津5月1日电4月29日至5月1日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛来到天津,在中共中央政治局委员、天津市委书记张高丽等陪同下,深入社区、企业、科研机构,就贯彻落实党的十七届五中全会精神和“十二五”规划纲要,加快转变经济发展方式、保障和改善民生进行调查研究,同基层干部群众共商科学发展和和谐发展、率先发展大计。时值“五一”国际劳动节,胡锦涛代表党中央,向广大工人、农民、知识分子和各条战线劳动群众致以节日的问候。

胡锦涛一直牵挂着普通百姓的衣食住行,4月29日下午一到天津,就直接前往保障性住房小区和食品质量监督检验机构考察。胡锦涛考察的北辰区秋怡家园新建有1300多套公共租赁住房,一些中低收入家庭已经入住。在秋怡家园,总书记首先听取了天津市保障性住房建设情况汇报。胡锦涛强调,保障性住房建设是一项重大民生工程,也是一项重大民心工程,党的十七届五中全会和“十二五”规划纲要就此提出了明确要求。各级党委和政府务必高度重视、狠抓落实,继续增加资金投入,

优先保证用地供应,重点发展公共租赁住房,同时要完善配租政策,帮助更多中低收入群众解决住房困难。

胡锦涛非常关注食品安全问题,特意到设在天津市产品质量监督检测技术研究院的国家加工食品质量监督检验中心考察。总书记叮嘱叮嘱大家:“民以食为天,食以安为先。食品安全是关系人民群众身体健康和生命安全的一件大事。一定要以对人民群众高度负责的精神,加大监管力度,严把食品安全关,确保广大群众都能吃上放心的食品。”

成事唯真

何平

许岩谈“真”,说出了真情实意,讲出了真话,道出了真知灼见。

真与情相伴。要想真,必须有情,有情才有真。做群众工作,必须带着真感情,想群众之所想,急群众之所急,出实招,办实事,取得真效果;

真与实相通。有真必有实,务实必须真。坚持真与实,是提升队伍形象之需,提高执政能力之基。求实才能体现求真,求真才能做到求真;

真与知相连。真知来自实践,实践催生真知;真与理相融。真要靠理论筑牢基础,理要靠真指明方向。

成事唯真需要勇气。没有过人的胆略,缺乏开拓的精神,就难有大的作为;

成事唯真需要智慧。智慧是知识的积累,是理论的升华,是实践的总结,大智慧才能成就大事业;

成事唯真需要激情。不达目的誓不罢休,不干则已,干就干到最好;

成事唯真需要务实。不能想入非非,画饼充饥,只做表面文章,要实事求是,一切从实际出发,一切按规律办事。

共产党最讲“认真”二字。认真是一种必备的品格,在规律面前我们要甘当小学生,在群众面前要甘当孺子牛,用真情凝聚人心,用真诚赢得信任,说到底,就要真学真信真转真干,推动中原经济区大发展。

做事贵真,成事唯真。求真,未有穷期;求真,重在持续。

加快领导方式转变 推进中原经济区建设

十八谈·许昌篇

求客观规律之真

□许岩

(一)闻听三国事,每欲到许昌。

伴着“魏武挥鞭,建安华彩”的历史荣光一路走来,今日的许昌生机勃勃、活力无限:经济总量进入全省第一方阵,工业利润总额和上市公司数量居全省第二,新型城镇化、生态建设、科技创新等工作亮点纷呈。

取得这些成绩和变化的“法宝”,就是“求真”。

(二)“真”是什么?是真理,是真实,是真理,归根结底,是事物发展的客观规律。“求真”即“求是”,是党的解放思想、实事求是思想路线的本质要求,是做好一切工作必须遵循的基本原则。

(三)清醒地审视许昌,在求真的道路上,在发展的征程中,在干部队伍里,仍然伴随着问题,伴随着隐忧。

经济结构不优。产业结构、需求结构、企业组织结构不合理,服务业增加值仅占生产总值的22.4%,低于全国平均水平21个百分点;投资对经济增长的贡献率达到60%,而消费还不足35%;“顶天立地”的企业偏少,全市年销售收入超百亿的只有一家。不加快结构调整,就会背离经济规律,就难以实现可持续发展。

忧患意识不强。一些领导干部自认为许昌这些年经济总量居全省第四位,发展势头很好,滋生了小富即安、小进即满思想,看不到自身的问题,看不到与外地的差距,缺乏干大事、创大业的锐气,缺乏大发展、大突破的胆识。许昌市城镇化率只有41%,低于全国平均水平9个百分点;产业集聚区建设起步早,但一些县(市、区)推进慢,产业集聚度低,特别是与外地其他县(市)突飞猛进的态势相比,已经相形见绌、被人赶超。没有强烈的忧患意识,许昌就会在激烈的竞争中落伍。

基层基础不牢。现在一些干部不乐于、不善于下工夫去做基层基础工作和群众工作。岂不知,做好基层基础工作和群众工作,恰恰是党的执政规律的要求。许昌这些年一些基层组织软弱涣散,改革改制、征地拆迁、信访稳定等热点难点问题不断涌现,特别是煤矿安全、食品安全、交通安全等领域事故时有发生,既干扰了大局,又损害了形象,更伤害了民心。出现这些问题,根子就是基础不牢。

能力素质不高。面对中原经济区建设、发展方式转变、新型城镇化推进等新课题,一些领导干部学习不深、研究不透、能力不强。缺乏对规律的研究、把握,对工作的谋划、梳理要么思路不清、无所适从;要么我行我素、恣意妄为。抓工作就像螃蟹吃豆腐,吃得不多,抓得挺乱。同样是推进新型城镇化,有的兄弟市已经走在了前面,而许昌的一些县(市)在中心镇区和新型农村社区建设上却行动迟、推进慢,原因就是城乡统筹的规律认识不清、谋划不够。

运作办法不多。面对发展难题、要素瓶颈,一些领导干部不重运作、不会运作、不善运作,用不好“三具两基一抓手”的方法,找不出破解难题的办法。市场“不差钱”却找不到“钱路”,文化底蕴深厚而文化旅游产业却不发达,戴着“中国花木之都”的桂冠而鲜花发展却比重偏低。

工作作风不实。一些干部不是集中精力谋发展,而是挖空心思找“门路”、拉“关系”;不是积极主动干工作,而是推推搡搡、拨拨转转;不是全力以赴抓落实,而是手抓两把泥、脚踏西瓜皮,能抹则抹,能溜则溜。市委要求全市领导干部深入群众、机关干部重心下移、基层干部坚守一线,可一些干部还是浮在上面多、深入群众少。

所有这些,无一不与认识规律、把握规律和运用规律不深、不准、不够密切相关,与求真的要求格格不入。

推动许昌科学发展,就要把求真进行到底。

(四)求真,首先要正确认识规律。规律无处不在,认识它,就拨云见日,事半功倍;背离它,就陷入迷途,一事无成。但认识规律并非易事,许昌在探索中也走过弯路,有过教训。

流而上,可能不进则退。“世界潮流浩浩荡荡,顺之者昌,逆之者亡”,永远都是至理。

“时”就是天时、时局、时务。任何事物的演变发展都是一个过程,在不同时期有不同的重点和要求。

面对加快新型城镇化的历史任务,许昌顺应时代的要求和规律,坚持使新型城镇化新在以人为本的目的上,新在产城融合的内涵上,新在城乡统筹的路径上,在规划建设上突出“带状、组团、中轴、统筹”四大特色。“带状”就是沿路桥带状发展,避免“摊大饼”模式带来的城市病;“组团”就是建设“一中心、五组团”,五个县(市)组团布局,相互呼应、向心发展;“中轴”就是在中心市区和许昌新区之间规划中轴线,“一轴连双城”;“统筹”就是统筹城乡发展,中心市区、县(市)城区、中心镇区、新型农村社区四个层次整体推进,从而较好地体现了超前眼光、许昌特色。

政如农工。顺“时”就像农民种庄稼,循时而作,不误农时,才会硕果累累;罔顾时序,逆时而为,庄稼就长不好、没收成。

“度”就是分寸、尺度、法度。很多事情,过犹不及。把握好度,按规律去做,看似慢,实则快。比如城中村拆迁改造,原来一些地方政府、企业和群众的关系处理得不好,为加快进度搞强制拆迁,不但工作推不动,还会引发很多社会矛盾。痛定思痛,许昌及时调整思路,坚持群众利益优先,坚持公开公平公正,坚持政府作主导、经济“零收益”,妥善解决拆迁户的就业、保障等问题,让群众多得实惠,赢得群众的满意和支持。

形象地讲,把握好“度”好比驾车,不该加速的时候贸然加速,就要出事,欲速则不达。行止合规、张弛有度,才能干成事、不出事。

正是基于对“势”、“时”、“度”的科学把握,许昌市委、市政府确立了“十二五”时期“三化协调、两高两好、科学发展、富民强市”的总目标,努力使经济发展速度、城乡居民收入增速高于全省平均水平,发展质量、生态环境好于全省平均水平,实现发展速度与质量效益的有机统一。

(六)求真,最终要有效运用规律。认识和把握规律的目的在于运用。用心做事拙劣巧,运用规律重在方法对路、运作得当、强基固本。

要把握辩证之“法”,处理好“为”与“不为”的关系。在民营经济发展上,许昌充分发挥市场“无形之手”、政府“有形之手”和政绩“导向之手”的综合性作用,把该放的放到底,把该管的管到位,促进了民营经济迅猛发展,目前占全市生产总值、税收、出口的比重分别达到69.5%、85%、96%,成为全省民营经济最活跃的地区之一。

要注重运作之“法”,坚持“三具两基一抓手”。做任何事情,如果只发号召、不出实招,只造声势、不做实事,只说运作、不善运作,再好的谋划都等于零。重运作必须大力发扬务实之风,抓具体、抓深入、抓落实,尤其对征地、拆迁、改制等关系群众切身利益的问题,更要发扬“透骨痒”精神,一个环节一个环节地突破,一道难题一道难题地破解。

要善用治本之“法”,强基固本重实效。根基不牢,建不起万丈大厦;民心不向,干不成千秋伟业。无论是发展、是执政,都要把基础夯实,把民生抓好。许昌正在全市党员干部中开展“强两基、重民生、转方式、促发展”主题活动,目的就是要把基层基础打得更牢,把民生看得更重,把群众立场站得更稳,把社会风气搞得更好,把发展方式转得更快。

(七)求经济规律之真,科学发展是大道;求执政规律之真,为民惠民是正途;求领导方式转变之真,为民发展是真谛。只要我们始终坚持推动发展搞真劲、开放招商用真诚、破解难题出真招、为民惠民动真情,抓好落实求真效,就一定能够在求真的道路上越走越远。

(八)坚持求客观规律之真,许昌铸就了过去的辉煌;持续循客观规律而做,许昌必将开创更加美好的未来。